

27 мая 2022 года состоялась торжественная линейка, посвященная последнему звонку. Праздничные номера, торжественные речи и неподдельные эмоции участников мероприятия - это яркое подведение итогов 2021-2022 учебного года в Орском индустриальном колледже!

К участникам коллегам, студентам и родителям обратилась директор колледжа О.А. Завренко в своей речи она поздравила собравшихся с этим замечательным праздником, который является важной традицией Орского индустриального колледжа, пожелала всем крепкого здоровья и успехов во всем.

Главными героями праздника стали наши выпускники и конечно же их родители. Творческие номера от классных руководителей выпускных групп и самих выпускников вызвали взрыв эмоций у участников линейки. Слезы и улыбки, счастье и грусть одновременно - это главное отличие последнего звонка от остальных праздников.

К участникам праздника с поздравлениями обратились представители Администрации Советского района г. Орска, наши социальные партнеры - руководители структурных подразделений ПАО Уфанет, МАУК «Дворец культуры нефтехимиков», ООО "УЗГО", Оренбургской организации ГМПР. И все выступающие были едины во мнении - **"ВЫПУСКНИКИ, НЕ БОЙТЕСЬ ДЕЙСТВОВАТЬ!"**

Традиционно линейка завершилась трелью последнего звонка.

Последний звонок – трогательный до слез праздник, который ставит точку в учебном марафоне со всеми его парами и переменами, зачетами и экзаменами. Совсем скоро ребят ждут демонстрационные экзамены и защита ВКР. Заканчивается пора студенчества и начинается совсем новая – взрослая – жизнь.

Мы от всей души поздравляем студентов, выпускников и родителей с праздником последнего звонка. И желаем студентам успешной сессии, а выпускникам отличной защиты выпускных квалификационных работ и высоких оценок на демонстрационном экзамене!

Подробный фотоотчет в альбоме! Ищи себя на фото)

